S dana ; i) g3l (g ol ALY diud)

u&:_j_&‘_c.;.a\.;&%_;}_u_)\

<

Eguilibre dimum conps SOWEnRnis; & deup?c forces:

G il ol a3 g Ua pi -
£ 03 A0 138 Biat 330 g, AL | 5305 Ala B ped e oyl Bl (S o O LI

7 > Abaaydai-|

— N - B 3N I famla 4 ()5 Ada Al Aalall o3 3a 8
o . 0325 skl iyl e Lgale il 5 gl Laa  Jaid (5 8 )

1 Aagalin Adydd Al 2 jiagaldsy e b A J gl 3 u:u_i;l u-.ﬂ: & e u:‘i

aadl || sl | ikl [ Flsial -2

3N Tl 523 | (A) 4 | F, 2 Lagd (0% il il (8 35 8] pald gh g 9 31 5 (B e IS )
(L‘,_utL).m_)_b,L..,suM agia s 3 (i - () ol ) 8 dad (el -
3N Gl g2l | (A) el -1.5'2 il Oieaid) Ol Jsiis Fy=-F) 0l Fia B =0 Aialy Ll Ja il 1 LPJ-"'-U

. 54&1; B il it )58 8 05S Of pmead SV - il el
A ggaall de gaadligpii e Adaall (5 A Y1 55l A5 paal) 2 Jaall (o B 03 sl sanY A small e il paall dpanil 005l o Gakai -
T ol Jais sl oandi ) 5 s IS e 1 S Ly 01 bl 58 g Laila 8 g pall 5 01 -
Le poids ¢V - 11
Pule-'a_)n)-'.s(uaﬂ' i) amadl 138 o i) S S ik A a0 B (A ana ()5 el -l

O 0315l da gl nsa P(-ua-“ 0355 T sl .85 i i cons o) 55 Wl @ 05 4T e palisy L Blailadic 15 )0l &l jaaa -
Dt sl S nea o mS P = Fim 2N i tiay 300 Jad adi p (luaSlata (lania s 5 pudi Lagd (338 il ‘..au“\-b
G ) S e 0 U2 RO Ae 5 o o B 3T CS (gl 3 0 558 01390 - Cuigh pail Al
» Ll S e i TANJENL 58 e Aailaiall aliea S Al

N G‘au:.“Ji.:)SJ.euaJu|wi)“?ﬂmJ'l,\ mgtﬁ‘bh*
_ uﬂﬂiﬁyjuc,siduﬁ’uu:“
50g=0.05Kg|100g=0.1 Kg | 200g =02 Kg | Kg «malsl e saliall Lal) jady AU BB b ;G 3ll Bad
- 0.5N IN 2N NP gl 33 ) 5 oll Bauk g ALK - _i:DLdl -3
P (10 8385 iy I () h3a Ay AEI (o i 3 A5 |

QM‘@u\dnUmemylm@Mﬂy@%mlﬁ
o.\AGa.uu‘juLSal'lumuJpdﬁj‘il?hny]tmﬂmhuah‘slupfmwluim u_)‘,no.\u}dasnwauuhadmuihx cL‘dﬁm‘v!;-Ea)h-y
P=m. g N/Kg u‘cﬂ.l.uu_’le g: s g gt_l_);jhle.'._)a_y_,‘dl.ﬂh Al A
m= 250g A.:th..u::.uJ_’n_\uuu;'l- s Glfgdat  *
l P =4N o )l 52 o caade 13} ABSH Gl -
s dadla -
u.'n.“Qj,ﬂ‘éﬁu&UJ;LEEJU‘MML&!JOMMYQGJI&MH-
g% B <ol G| 4555 a5 4GS aciy peead) o e 3 L o Y1 5S a0 Uina) LS (ol
;1,».:;; (Aadill A ALY (a8 LS K] e AN B8 s
1.63] 978| 9.80 9.83 | g W) 5.5 3l s ) (s Al il - T
(NKg) | ole iy 031l sl (il W e le ipadll ey 30 (sl Al - A0S
LEENB Y KL S TPOY
Poussée d’Archiméde (sued jl daila . |
hﬂ.!):.l—'
_FAul.g.I)a)JJLuPJiL\ISLQ.:BUra..]l?L.u;‘ﬂlulc(elyah)ubh.llj&ljdl@Huﬂluﬁluauamjmla
wmjm\:gl).u
MJ}:IA]'IFA(JMJ‘M‘JJPaﬂiu)J Ldjunﬁ)ﬂaumu_)‘ydh“,ﬁqh_jﬁulc.knujc __,ILM:_)S_).\M.I
_’,n_)Sllu.isaLd'lu_)Lw
l_]’ uﬁwnﬂ‘é&@d‘w&aﬁﬂhu‘wu;éﬁmJ F=P 4.»:} F_-P ulau_)|_,J|.LJ_)mL_luA
L;,.Acul
G 50 Saal) (ol ) psfiandd) 1 3001 1o ¥ O Cajallo 4l 3aig gl e saiall ¢ sad) S 58 e JEEEIE
Loolsildag il cuwa dlldy F=P caadll* ool pSe el gas JaulYl et oasall *
o A i Lagd G T 5 ol oLl (LK ) el IS 1Y) - sl
CF=P Ly jiegalualldhul s of P=m.g 38kl Gukiy P o)l 308 o o pali -
s ails Q) 48kl Liad waaty Gead ol Aadls asay sl oS -

7y

=¥

F,=1.7N F1=2N Tension d’un ressort (add yisi— 2

F =F,-F; Tu@yy,b&n*&wﬂ‘@hwﬂlwu1aﬁyuﬂb}y c_n_).u_l
Ff‘?l:;l‘?N uaaui Pl e - @
&I =0. 8 5 s s Py e Laby oish il can 355 Bl i ity el (s)goenl) 309
gauaaul_yyu]_)mulémm_g P=T 4%; P=-T

?l‘ GJACPJU‘Q;WU‘M‘:_)ﬂﬁl‘iﬁ*.Adﬂb@.}ﬂ.ﬂJ(s)au.a“@u'dﬂ[wLﬁW': il Ak *
.T=mg HP=mg of by o) bt cuadllsy T=P a2l * o8 oo AoV a3 Jaul) a1 il *
AT e o 5555 Ao 55 3l s il 5 g€l ol Aileiall A D 5 o 5 5 83 (T 5 Al sk (8 8331 A il AL ¢ A jale

e Lelfiat y () puenll o Akl il 3 ja AT Bubs
P 1 10N/kg : A 525 250g : auallABS ;b . 2N fiey lom : pludly

S)

/7 1=\

jamiddorosmaroc.com : lgj9j Glagquill 9 (yyloill (o yjol




